



大观园

社区行

气象站

800特困户
不用愁年货

本报1月22日讯(记者 肖龙凤 通讯员 刘晓霞) 22日,历下区慈善总会“情暖万家·帮助特困家庭过好年”活动正式启动。由济南市、历下区慈善总会分别出资9万元和15万元购买的慰问品,将在春节期间发到全区800户特困家庭,帮助他们度过一个温暖祥和的春节。

活动现场,价值24万元的慰问物品以街道办为单位领取,随后再统一发到各家各户,每户可以领到40斤面粉、20斤花生油。历下区相关领导还对智远和东关办事处4户困难家庭进行了春节走访慰问,为他们送去了慰问品及500元慰问金。

挥毫泼墨
为居民送“福”

本报1月22日讯(记者 肖龙凤)“沾沾文气、喜气!”经过两个多月筹备,22日,长盛北区鹤华书画苑正式成立了。几十位书法家随即现场挥毫泼墨,为社区居民写了上百副春联以及“福”“寿”,可把居民乐坏了。

“打太极、学书法、唱唱歌,这三样最适合老年人了!”到场祝贺的历下书画研究会会长王泽河说,老年人聚在一起学习、切磋书法,可以怡情养性,是一件大好事。

据了解,鹤华书画苑目前有25位成员,长盛北区居委会为他们提供了50多平方米的活动场地,可长期使用。

“向阳花木春三秀,得意马蹄一路风”,早早前来等候的李女士第一个拿到了对联,“就为沾沾书法家们的文气、喜气!”简短的成立仪式之后,鹤华书画苑和历下书画研究会的书法家们一起为社区居民写春联、送“福”“寿”。

多路公交增班次
加开区间车

本报讯 随着春节临近,郊区居民外出购物、游玩增多。为了方便市民乘车,106路、87路、123路、202路、136路公交车从现在起,在保证正常班次的情况下,将根据客流需求,适时加密班次、缩短发车间隔,同时随时加派区间车。为方便济南西部居民前往西市场购物及前往火车站,长途汽车站出行,济南公交五公司四队加密途经该场所的9路、K90路班次10%以上,并在市民出行集中时段增开至西市场、火车站、汽车站的区间车。

(孟燕 牟伟华 刘乃兵)

那蓝盈盈的天啊
打败雾霾多呆会儿吧

本报1月22日讯(记者 穆静 实习生 陈盼盼) 近两日来,济南出现了久违的蓝天,清新的空气下,市民终于可以畅快呼吸。公园里和广场上游玩的老人、孩子也多了起来。而远望天际间,依然可见灰蒙蒙的痕迹,不少市民担心,随着春节渐近燃放鞭炮者增多,雾霾将再度袭来。

21日上午,济南依旧阳光明媚,空气清新,延续了前一日的好天气。在泉城广场、趵突泉公园、赤霞广场等地,带

着孩子游玩的家长也渐渐多了起来,市民王女士就是其中一位。在趵突泉公园,王女士正带着3岁的外孙女玩耍。“前几天都不敢让外孙女出门玩,难得这两天空气这么好,孩子终于可以到室外透透气。”

“天空很蓝,太阳晒着很暖。”“这真是梦想中的蓝天,希望蓝天在济南多逗留几日。”不少市民纷纷在网上晒出了济南的“靓照”,并希望这样靓丽的身影可以多停留几天。

20日以及21日上午,济南

蓝天澄澈,而到了21日下午,虽然天空依然晴朗,但伴随着时而刮起的冬风,空气中又有了雾霾的预兆。21日下午4点,在济南市环保局网站上记者看到,济南市的15个检测点中,已有7个检测点最近24小时的空气质量等级为轻度污染。在济南市气象台发布的空气质量预报中,23日济南市的空气质量指数将为轻度污染,轻度污染天气下,儿童、老年人及心脏病、呼吸系统疾病患者应减少长时间、高强度的户外锻炼。

看好节目
还是到“一院三馆”

本报1月22日讯(记者 刘雅菲) 邀请国内外演出团体演出、举办公益讲座、策划戏曲票友演唱会、举办“书香泉城”全民阅读节……22日,记者从第十届中国艺术节济南市承办工作总结座谈会上了解到,济南市将充分利用十艺节成果,放大十艺节效应,十艺节后,济南的艺术文化生活依然丰富。

十艺节为济南市民带来了很多高质量的演出,也为济南留下了高质量的场馆,十艺节后,如何充分利用“一院三馆”,成为很多市民关注的问题。

对此,济南市政府也作了打算。22日的总结座谈会上,记者了解到,济南市将借鉴其他城市文化场馆成功运营模式,制定“一院三馆”运营方案,提高文化场馆服务群众的利用率,探索政府主要承担公益性文化的责任,运用市场的手段解决文化发展中的问题,用政府和市场两只手来管好用活文化资源。依托省会大剧院和中演院线丰富的资源优势,邀请国内外演出团体举办丰富多彩的文化演出和展示活动,繁荣省会演出市场,将其打造成济南乃至全国的演艺创作展示中心和对外文化交流基地,提高省会城市文化品位和文化影响力。

同时,还要把济南的优秀作品打造成济南新名片。借助文化市场的力量,努力把近几年推出的优秀作品,特别是获奖作品推向基层、推向全国、推向海外,把济南优秀作品打造成济南新名片。

另外,济南还要继续实施公共文化设施免费开放、文化信息资源共享、农村公益电影放映、公益文艺演出等文化惠民工程,发挥农家书屋、文化大院、基层群众文化活动示范点等基层文化阵地作用,举办群众喜闻乐见、广泛参与、共享共乐的文化活动。

天干物燥迎小年
明夜有零星小雨雪

本报1月22日讯(记者 孟燕) 22日,济南最高温9.2℃,与“数九寒天”显得格格不入。23日是腊月廿三,被称为“小年”,省城的年味也越来越浓了,不少地方都挂上了红灯笼。根据济南市气象台的预报,23日最高温达11℃,这个小年可以说是“温暖如春”。

这两天,省城一直处在蓝天之下,空气质量也让人欣喜。“这两天温度高,很干

燥,室内温度都有26℃了。”市民穆小姐看了看室内温度计的显示。

自去年12月18日飘下一场小雪之后,一个多月的时间,济南都没有明显降水,而且温度要比历史同期高出不少。雨雪不来,温度高,有点“天干物燥”的感觉,不少市民直呼不适。建议大家室内可使用加湿器,并多补充蔬菜和水果。

根据预报,24日将有雾霾,

夜间有零星小雨雪。

23日晴间多云,南风3~4级,阵风6级,最低气温-2℃~3℃,最高气温11℃左右。24日多云转阴,夜间局部地区有零星小雨雪,北风2~3级逐渐增强到3~4级,最低气温-2℃~3℃,最高气温9℃左右。25日~26日多云转晴,北风转南风都是3级,气温略有下降。27日~29日晴间多云,南风3级,气温明显回升。

“水仙马”
真香

大明湖风景区今起在盆景奇石园内举办水仙展,扎成大马造型的1000株水仙将在春节期间盛开。22日,刚走进大明湖景区内的济南盆景奇石园,扑鼻而来的皆是水仙花香。本次展览时间从1月23日至2月6日,展出雕刻类、组合类两大类型的水仙花作品460件。

本报见习记者
李师胜 摄

集邮爱好者
买年册有赠品

本报讯 为答谢广大集邮爱好者,即日起至1月30日期间,凡蛇年、马年出生者,持本人有效身份证件到师范路邮局礼品店(天桥区师范路11号),购买2013年邮票年册即可免费获得马年生肖方联一套,数量有限,送完为止。

2013邮票年册题材多样,紧扣社会热点,包含《中国梦·国家富强》《毛泽东同志诞生一百二十周年》《第十届中国艺术节》等热门题材,集观赏、学习、收藏、投资于一体。(本记)

2014年寒假招生

齐鲁晚报棋院
欢迎您的孩子来学棋

寒假到了,想让您的孩子开发智力、学会一门高雅运动吗?

全国棋界名牌齐鲁晚报棋院将在寒假开设围棋、国际象棋、中国象棋、国际跳棋等棋类培训班,可以让您的孩子变得更聪明,提早赢在起跑线上!

围棋咨询电话:15863776228 国象咨询电话:18660186691 中象、国跳咨询电话:13156157789

齐鲁晚报棋院,培养冠军的摇篮!



棋院总部 地址:经十路16122号大众日报社院内综合楼4楼

咨询电话:0531-82625170 棋院网址 www.qlwbcy.com

- 全国首家新闻媒体创建的棋院,全国棋类培训首选品牌;
- 培养出40多名全国青少年冠军和世界冠军,四支甲级职业棋队30多名专业棋手;
- 拥有高水平教练围棋曹大元九段、邵炜刚九段、崔灿五段、潘文军三段,国际象棋童渊铭国际大师、赵骏特级大师、温阳特级大师等;
- 为国家输送了国际象棋世界冠军卜祥志、侯逸凡、赵雪、赵骏以及围棋国手周鹤洋、谢赫、周睿羊、江维杰、范廷钰等多名优秀棋手;
- 业余教练围棋冯毅6段、汪棣6段、阙颖5段、时志勇5段、刘真5段,国际象棋著名教练师淑华、张家洲、李薇,象棋大师侯忠、李冠等。